

2014년 3월 28일

회 사 명 J트러스트주식회사 대 표 자 대표이사 사장 후지사와 노부요시 상장거래소 도쿄증권거래소 시장 제2부 종목코드: 8508

일본보증. 세교와의 보증제휴 개시에 대하여

당사 연결자회사인 주식회사 일본보증(이하 '일본보증'이라 함)은 2014 년 3 월 25 일부로 세쿄신용조합과 보증제휴계약을 체결하였습니다.

이에 따라 2014 년 4 월 이후에 세쿄신용조합이 취급하는 카드론 상품 관련 보증업무를 개시할 예정입니다.

해당 제휴는 지금까지 일본보증이 비은행사업에서 쌓아온 독자적인 여신심사 노하우와 오사카부내를 중심으로 형성된 세쿄신용조합의 브랜드력을 융합함으로써 폭 넓은 고객의 자금수요에 신속하게 대응하는 것을 목적으로 하고 있습니다.

당사 그룹은 앞으로도 당사 그룹 및 제휴금융기관의 특성을 살려 고객 금융서비스의 향상을 도모하고, 보증업무제휴처를 확대하여 다양한 자금수요에 적극적으로 부응해 나가겠습니다.

【세교신용조합 개요】※2013 년 3 월 31 일 현재

IMPCOTE MT X2010 C 0 = 01 = CM						
(1)	상 호	세쿄신용조합				
(2)	본 점 소 재 지	오사카부 히가시오사카시 아지로미나미 1 초메 11-9				
(3)	대표자 직위 성명	이사장 기노시타 겐조				
(4)	사 업 내 용	예금, 융자, 외환, 각종 공과금 자동이체, 기타 금융서비스				
(5)	출 자 금 액	4,754 백만 엔				
(6)	설 립 일	1974 년 10 월 1 일				
(7)	결 산 기	3 월				
		자 본 관 계 해당사항 없습니다.				
		인 적 관 계 해당사항 없습니다.				
(8)	상 장 회 사 와 해 당 조 합 과 의 관계 등	거 래 관 계 당사 및 당사 자회사는 해당 조합에서 차입을 실시한 바 있습니다.				
		관 련 당 사 자 해 당 상 황 관련 당사자에 해당하지 않습니다.				

【일본보증 개요】※2014 년 2 월 28 일 현재

(1)	상		호	주식회사 일본보증		
(2)	본 점	소 재	지	오사카부 오사카시 미야코지마구 히가시노다마치 2초메 8번 8호		
(3)	대표자	지위·성	성명	대표이사 사장 야마모토 도시히데		
(4)	사 입	를 내	용	소비자·사업자 금융사업, 신용보증사업		
(5)	자 년	금	액	95 백만 엔		
(6)	설	립	일	1970 년 3 월 17 일		
(7)	대 주 주 소 유		및 율	J 트러스트주식회사 100%		
(8)	결	산	기	3월		

≪본건 관련 문의≫

【세쿄신용조합】 문의 06-6720-3023

【J 트러스트주식회사 홍보·IR 부】 문의 03-4330-9100(대표)

【주식회사 일본보증 영업기획부】 문의 03-6830-8100(대표)